



SZIGETSZENTMIKLÓSI BÍRÓ LAJOS ÁLTALÁNOS ISKOLA

✉ 2310 Szigetszentmiklós, Kossuth Lajos u. 11.

☎ 24/515-480 📠 24/515-481



*Tisztelt Igazgató Nő/Úr!
Tisztelt éneket tanító Kolléga!*

Hagyományainkhoz híven ebben a tanévben is megrendezzük Területi népdaléneklő versenyünket, melyet 1991 tavaszán kezdtünk el. Az elmúlt évtizedek alatt sem változott célunk, hogy dalkincsünk ismeretét továbbadjuk, ápoljuk és őrizzük az éneklés, a népdalok szeretetét.

Várjuk azokat a 6-14 éves tanulókat, akik maguk is fontosnak érzik ezt a nemes célt, s iskolájukat színvonalasan képviselik a versenyünkön.

Szeretettel várunk minden csoportot, szólistát. Minősíteni, helyezéssel díjazni csak azon versenyszámokat tudjuk, amelyeket magyar népdalokból állítottak össze.

A verseny megrendezésének időpontja: 2025. május 7. szerda.

Kezdési időpont: 14⁰⁰

Helyszín: Szigetszentmiklói Bíró Lajos Általános Iskola

2310 Szigetszentmiklós Kossuth u. 11.

A jelentkezők létszámától függően iskolánk tornatermében, vagy a 11-es teremben.

Ebben az évben a következő kategóriákban adunk ki kiemelt arany, arany, ezüst, bronz minősítéseket:

Szóló ének kategóriában: a következő korcsoportokban értékelünk:

- 1. korcsoportban az első és második évfolyamon tanulók*
- 2. korcsoportban a harmadik és negyedik évfolyamon tanulók*
- 3. korcsoportban az ötödik és hatodik évfolyamon tanulók*
- 4. korcsoportban a hetedik és nyolcadik évfolyamon tanulók között hirdetjük ki a legérdemesebbeket.*

Korcsoportonként az iskolák 1. 2. helyezettjeit várjuk!

Csoportos ének kategóriában 12 fő vehet részt egy versenyszámban.

Nevezési lap

Minden kategória versenyzőitől kérjük, hogy nevezési lapot készítsenek!

*Az első oldalán szerepeljen a **versenyző vagy csoport neve, évfolyama**. A nevezési lap belső felén szerepeljen a választott csokorban szereplő népdalok címe és a tájegység, ahonnan a dal származik*



SZIGETSZENTMIKLÓSI BÍRÓ LAJOS ÁLTALÁNOS ISKOLA



✉ 2310 Szigetszentmiklós, Kossuth Lajos u. 11.

☎ 24/515-480 📠 24/515-481

A verseny követelményei

Mindkét kategóriában 3-4 népdalból álló dalcsokkal vehetnek részt a tanulók. A dalok különböző karakterűek legyenek úgy sorrendbe állítva, hogy hangadás nélkül, folyamatosan szólaljanak meg.

Az elmúlt évben felmerült kérdésre, hogy miért nem lehet külső segítségre dalt kezdeni a következőt tartjuk fontosnak. Az országos minősítő versenyen ez az elvárás. Természetesen a hangadás nem értékelési szempont, ez nem von le a bemutató értékéből.

A dalcsookban szereplő dalok kiválasztásakor törekedjünk arra, hogy a benne szereplők egy-egy tájegységből valók legyenek.

Kérjük, hogy a kiválasztott dalanyag ne törzsanyagból való legyen, ezekből lehetőleg csak egy dal szerepeljen a kiválasztott csoportban.

Életkoruknak megfelelő nehézségű és tartalmú népdalcsokkal készítsük fel a gyerekeket!

Nevezési határidő:

A versenyre várjuk a jelentkezéseket 2025. április 28-ig, legkésőbb 13.00 óráig a Szigetszentmiklói Bíró Lajos Általános Iskola **e-mail címére: titkarsag@biro-szmiklos.edu.hu**

Jelentkezésüket, esetleges kérdéseiket elküldhetik a szervező email címére is: tetofedosuzi@gmail.com

Nevezéskor kérjük feltüntetni a versenyző tanulók-, ill. a csoportok nevét, létszámát, korosztályát!

Kérjük, hogy a szervezés lebonyolításának megkönnyítése érdekében tartsák be a jelentkezés határidejét!

Sikeres felkészülést kívánunk!

Szigetszentmiklós, 2025. március 04.

Noseda Tibor
igazgató

Ács Zsuzsanna
szervező